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SPOROČILO ZA JAVNOST         Ljubljana, 20.  1.  2010                                                                              

 

S PODPORO TIA DO 3,5 MILIJONSKE RASTI PROMETA V LETU 2010 
 

 

PODJETJE DOMEL JE S PODPORO TEHNOLOŠKE AGENCIJE SLOVENIJE (TIA) RAZVILO NOVO 

DRUŽINO ELEKTRONSKO KOMUTIRANIH (EC) ELEKTROMOTORJEV Z IZJEMNO VISOKO 

ENERGIJSKO UČINKOVITOSTJO. 

 
Javna agencija za tehnološki razvoj Republike Slovenije (TIA) je v sodelovanju z Ministrstvom za 
gospodarstvo omogočila s sofinanciranjem izpeljavo projekta, s katerim bo podjetje Domel iz 
Železnikov v letu 2010 povečalo promet za 3,5 milijonov evrov. Otvoritev nove linije za izdelavo 
elektronsko komutiranih elektromotorjev predstavlja za Domel veliko pridobitev, ki omogoča 
proizvodnjo generacijsko novih in tehnično zelo izvirnih elektromotorjev, ki so cenovno sprejemljivi in 
prekašajo konkurenčne v smislu izkoristka. 
 
Agencija TIA podpira trenutno več kot 400 razvojnih in inovativnih projektov, v katere je vključenih 
več kot 500 podjetij. TIA v sodelovanju z Ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo, 
Ministrstvom za gospodarstvo in Ministrstvom za obrambo povečuje s finančnimi spodbudami in 
drugimi ukrepi slovenski gospodarski in raziskovalni potencial ter dviguje tehnološko razvitost in 
inovativnost na ravni vse države, kar se kažeta v smeri intenzivnega in trajnostnega gospodarskega 
razvoja ter višje gospodarske rasti. Tovrstno spodbudo je v veliki meri izkoristilo podjetje Domel, ki se 
je v sodelovanju s partnerji lahko ob pomoči agencije TIA pravočasno odzvalo na spremembe in 
potrebe na svetovnem trgu ter kupcem ponudilo zelo konkurenčno rešitev z novo generacijo 
elektronsko komutiranih elektromotorjev. Prvi učinki v okviru razpisa RIP08 so tako vidni v konkretnih 
komercialnih izdelkih, ki temeljijo na rezultatih razvojnega projekta PM PS. Javni razpis RIP08 se 
izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-
2013. 
 
Podjetje Domel je z dvema kupcema že sklenilo pogodbo za dobavo novih elektronsko komutiranih 
elektromotorjev. Z novo družino visoko učinkovitih elektromotorjev Domel pomembno spreminja 
prodajni programa in dviguje promet. Slednji naj bi v letu 2010 zrasel za 3,5 milijona evrov, leta 2014 
pa naj bi dosegla rast kar 15 milijonov evrov. Domel je z inovativnimi izdelki postal razvojni dobavitelj 
poznanim svetovnim korporacijam na področju bele tehnike, z velikimi koraki pa se preusmerja v 
zahtevnejše panoge z višjo dodano vrednostjo. Za nove izdelke sesalnih enot je Domel tri leta 
zapored od GZS in JAPTI prejel najvidnejše priznanje za inovacije. 
 
 
Več o vlogi Tehnološke agencije Slovenije (TIA) pri spodbujanju in sofinanciranju visoko tehnoloških projektov, ki 
postajajo v mednarodnem okolju vedno bolj prepoznavni in uspešni, lahko izveste na spletni strani www.tia.si. 

 

http://www.tia.si/
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O Javni agenciji za tehnološki razvoj Republike Slovenije (TIA) 
 
Javno agencijo za tehnološki razvoj Republike Slovenije (TIA) je leta 2004 ustanovila Republika Slovenija. TIA opravlja v 
skladu s sprejetim nacionalnim raziskovalnim in razvojnim programom ter drugimi nacionalnimi programi na področju 
tehnološkega razvoja in inovativnosti strokovne, razvojne in izvršilne naloge na področju pospeševanja tehnološkega 
razvoja in inovativnosti. TIA je osrednja institucija za spodbujanje tehnološkega razvoja v Sloveniji. Obseg sredstev in 
število projektov, ki jih TIA sofinancira in pomaga pri njihovi izvedbi, iz leta v leto narašča. V letu 2009 je potekalo več kot 
400 raziskovalno-razvojnih in inovativnih projektov, v katere je bilo vključenih prek 500 podjetij. 
 
Javna agencija za tehnološki razvoj Republike Slovenije 
Dunajska cesta 22 
SI-1511 Ljubljana, Slovenija 

Telefon: 00386 (0) 59 089 500 
Faks:  00386 (0) 59 089 531 
E-pošta: info@tia.si   
Spletni naslov: www.tia.si  

Kontaktna oseba: Helena Knez (Helena.Knez@tia.si)  
 
 
 
 

 

 

O Domelu 
 
Domel je globalni proizvajalec elektromotorjev in sesalnih enot s 60 odstotnim deležem na evropskem trgu in eden od  
vodilnih svetovnih  proizvajalcev na tem področju. Bolj kot na domačem trgu je Domel poznan v tujini. Kakovost, kvaliteta, 
zanesljivost, fleksibilnost, inovativnost in ekološka ozaveščenost so tiste lastnosti blagovne znamke Domel, ki kupcem 
vzbujajo interes za vzpostavitev dolgoročnega partnerstva z rešitvami usmerjenimi v prihodnost, na temelju znanja. 
Raziskovalno-razvojna dejavnost, tehnološki procesi in sodobna informatika podpirajo celoten poslovni proces, ki omogoča 
efektivno fleksibilnost in popolno sledljivost potrebam trga ali posameznega kupca.  

 
Domel, d.d. 
Otoki 21 
SI-4228 Železniki, Slovenija 
Telefon.: +386 (0)4 511 71 00 
Faks: +386 (0)4 511 71 06 
E-pošta: info@domel.si  
Spletni naslov: www.domel.si  

Kontaktna oseba: Štefan Bertoncelj (stefan.bertoncelj@domel.sii) 
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